

# 解救受困群众,他们在没膝深雪中步行近4公里……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 王婧)

1月9日,记者从内蒙古交通综合执法总队十三支队了解到,近日辖区部分路段出现极端风吹雪天气,积雪厚度达50厘米以上,十三支队十七大队在没膝深雪中步行近4公里,解救受困群众,积极清雪保通。

1月4日7时,十七大队五中队接到群众求助电话,锡林郭勒盟西

乌旗境内国道G207线白霍方向K308公里处遭遇风吹雪,路面大量积雪,导致车辆被困无法正常通行。接到电话后,中队工作人员立即前往事发地点进行救援。

由于事发路段积雪严重,造成双向堵车,救援车辆无法前行,并且事发地接连有多名车主求助,十七大队立即启动一路三方应急保通预案,一方面通知交警部门在该

路段后方进行交通管制,另一方面联系白音华养护作业中心到现场清理积雪,并第一时间调派四中队工作人员携带救援设备赶往现场增援。

随后,五中队工作人员在拥堵路段布控后携带救援工具徒步前往进行疏导救援。当时气温接近零下30摄氏度,能见度不足10米,给救援工作带来极大困难。工作人员

在近60厘米深的积雪中步行近4公里赶到事发路段,用铁锹清理车轮下的积雪、人力推车、手挖等方式展开救援。

经过多部门3个多小时的奋战,10时20分,该路段恢复通行。此次联合保通大队共出动救援车辆2辆,救援人员6人,先后救援被困车辆30余辆,疏导车辆300余辆,所有滞留车辆全部安全驶离。

## 家人们, 明天可以来这儿打卡啦!

1月9日,呼和浩特东河冰场正在进行收尾工作,将于1月11日正式免费对游客开放。据了解,本次东河冰场共制作了造型各异的15组雪雕和4组冰雕,另外还有雪山滑道等设施,游客可以在此滑雪圈、玩冰车,驾驶卡丁车、雪地摩托等,尽情畅玩。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

雪人期待游客的到来

一名工作人员正在拍摄已经完成的中国龙主题雪雕

## 母马被困雪坑 获救后一步三回头向好心人“致谢”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 最近两天,内蒙古一小伙救助疑似怀孕母马的视频登上社交媒体的热搜,引来全国各地网友围观。来自黑龙江的网友@柠檬加醋好心酸:遇到好人了,好人一生平安;来自内蒙古的网友@萱艾故事馆:好感动,万物皆有灵性;来自安徽的网友@孙建:做善事,积好运。

1月8日,记者联系到视频中的小伙王先生。原来,事情发生于1月3日中午,王先生和朋友途经呼伦贝尔市海拉尔区一片草原,远远看到前方有个黑影似乎在动,走近一看才发现,是一匹母马被困在雪坑中动弹不得。“当时母马大着肚子,像是怀有身孕,看上去非常虚弱,应该是被困在雪坑中挣扎很久了,已经力竭。我们几个尝试将它扶起来,但马太重,雪又软,没有成功。我们就到附近的老乡家借了铲车,然后和村民合力将母马救了出来,前后大约用了半个多小时。母马获救后,一步三回头冲我们点头,好像在和我们‘致谢’,久久不愿离去。”王先生告诉记者,每一个生命都值得被尊重,况且马是草原人民最亲密的伙伴,不管是谁遇到,都不会袖手旁观的。



扫码观看视频

## 首府1月23日起将启用多处电子抓拍

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛) 1月9日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,1月23日零时起首府多处路段将启用电子抓拍。

据了解,本次启用的交通技术监控系统如下:

一、对驾驶机动车行经没有交通信号的道路,遇行人横过道路未避让的交通违法行为进行抓拍,启用75处路段115套交通技术监控设备。

二、对大型货车违反禁令标志指示、逆向行驶交通违法行为进行抓拍,启用2处4套交通技术监控设备。



扫码了解抓拍路段

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保险基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公办性质的事业单位  
更多详情请登录:体彩网 www.sporttery.cn 本店不向未成年人销售彩票及兑奖  
您所购买的每一注体育彩票,将有21%的金额用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

快乐购彩 理性投注

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票订阅号 中国体育彩票服务号